MITSUBISHI L200 2006 - 2013 r.B. ApTuKYn [ D(kH) | S(kr) | T(kr) C(kr)
MITSUBISHI L200 (Long) 2013 - 2015 r.B.
FIAT FULLBACK 2016 - ... r.B.

D = g* TC/T+C (eopusoHmasbHas cuna, oelicmsyoujas € — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm OCbI0 U/IU
Mexdy msiea4oM u npuyenom) ocsmMuU npuyena ¢ YeHmMpasibHO PacrosioNeHHOU 0Cbio,

S — cmamuyeckas Bepmuka/ibHasi Hazpy3ka Ha wap TCY K020a OH CYer/ieH ¢ Msi2zayom U 3agpyxeH 00

T — mexHuyecku donycmumas Macca mazada mexHu4ecku donycmumoli MakcumasibHol Macchbl

M116-A | 9,6 | 75 | 2850 | 1500

K-BO
1
1
1
1
1
6
6
2
2
6
6
6

15

WH NeEBbIU

WMH NpaBblK

TexHnyeckne xapaktepuctukm TCY coorsetctByloT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna E3K OOH Ne55)
«EpnHoo6pasHble npefnucaHns, Kacatomecss MexaHUYeckx CLemnHbIX YCTPoWcTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
CpeacTB».

Lap SH14A
Bont M12x1,25x35
Bont M12x70
Maika M12(c.KOHTp.)
[poBepd 12
LLaiba d 12

M3rotoBnTENb MOCTOAHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOMmMOopble KOHCMPYyKMUBHbIE U3MEHEeHUs
Mo2ym 6bImb HE ompaxeHbl 8 Hacmosiwem usdaHuu.

1. TEXHWYECKME AAHHbDIE

Tun coegnHeHus: waposol OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnziekma TCY: 20,2 ke
2. KOMMNJNEKT NOCTABKM
TCY (M116-A)
ANA MITSUBISHI L200 2006 -2015 1.8/ FIAT FULLBACK. .1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCMTYATALMMN ... 1 wm.
[1aKET KOMMMEKTYIOLLMX ...eeeeveeireeiee e eeee e e e 1 wm.

Manka M12x1,25
Manka M12x1,25 (wratHaq)

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

KpoHLluiTe
Bont M12x1.25x45

Nogpo3eTHUK TN A

KpoHuiTe

03
1
2
3
4
5
6
7
8

11

3. MOHTAX TCY

YcranoBka TCY po/hKHa OCYWLeCTBAIATBCA TOJMIbKO B CEPBMCHBIX LLEHTPaX, MMeIouwmMxX
NVLEH3UI0O HAa AaHHbIA BUA pab6ort. Mepep ycraHoBkoi TCY BHMMaTe/IbHO O3HAKOMbTEChb €
HacToswei uHcTpyKumeii. MpeaBapurenbHo ouncrute pesn6oBble cOeAMHEHUA OT KpacKku
. (npu Heo6xoaMMOCTH).

* MNepen Tem, Kak nNpou3BecTn MOHTaxX TCY, aBTOMOOGW/Ib HEO6XOLMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON AMe,

OTCOEAUHUTL aKKyMyNATOpPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOGW/b CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOJ, Koneca

NOSIOXUTb YNopbl.

* Pab0Ty N0 MOHTaXy A0/KHbI MPOM3BOAUTL ABa YerioBeka, cobogan Mepbl NPefoCTOPOXHOCTY.

» [ins yno6cTBa MOHTaXKa HEOBXOAMMO CHATL 3anacHoe Koneco u 6amnep (Nno xenaHuo).

* MMooyepeaHO ycTaHOBUTb GOKOBblE KPOHLITEWHbI TCY (2,3) B pamy aBTOMOGUSA, 3aKpenus ux Gontamu

M12x1,25x45 (7) (BMecTe ¢ OT6OMHMKOM) Ha LUTaTHbIE OTBEPCTUS.

* MNpousBecT MoHTaX Ganku TCY (1) K KpoHwTeliHam (2,3) , ucnonb3yss 6onTel M12x1,25x35 (6). Ans

YAJIMHEHHOW MoAenn Ncnonb3oBaTk 0TBEPCTUS «Bx». MPoTsAHYTL Bce pe3b60Bble COeANHEHUS.

* YcTaHoBWTb Ha TCY cbeMHbIit Wwap (6) u wrencenbHbii pasbem (LUP).

* MofcoeanHNTL XryT NpoBoAoB OT LLIPa K 3nekTponpoBoake aBToMo6umns

(pexomeHpyeTca ycraHoBKa « biioka ynpasnenusa (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

* MofcoeAnHNTL akKyMy/IATOPHYO 6arapero 1 NpoBepuTb AeNCTBME CUTHaUTOB.

Momenmer samsxxu pe3bboesbix coeduHeHuil

HomuHanbHbIA Faiika (knacc npoyHocT no MOCT 1759-70) Bonr (knacc npoyHoctvt no FOCT 1759-70)

Avamwerp Iua:*
pespe  |PERER M| 456 | 56 | 68 | 810 | 10412 | 58 [ 68 | 88 | 109 129

8 1,25 1.6 1.8 2,5 3,6 4,0 1.6 1.8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7.0 9,0 3,2 3,6 5.6 7.0 9

12 1,25 5.6 6,2 10,0 12,5 16,0 5.6 6,2 10,0 12,5 16,0

14 1.5 8,0 10,0 16,0 | 20,0 | 250 8,0 10,0 16,0 | 20,0 25,0

16 1.5 1,0 14,0 | 22,0 | 320 36 1,0 140 | 22,0 | 320 36
**[Tpu NPUMEHeHUU Pe3b608bIX COEAUHEHU C KPYMHbLIM Wa2oM MOMEHM 3amsixKu HasHadaemcsi o amol e maénuye.

PAPKOIT "LEADER" M116-A

Cxema cbopku




